

两地警方配合，开通绿色通道，简化落户流程

# 全国优秀农民工李国辉顺利落户三亚

■ 本报记者 孙婧 见习记者 陈奕霖  
特约记者 罗佳

6月21日8时30分，对出租车司机李国辉来说是值得纪念的时刻。从这天起，来自安徽省阜阳市太和县，在三亚工作13年的他正式落户三亚。据了解，他是我省首位全国优秀农民工落户者。

2015年12月24日，国务院农民工工作领导小组授予981人“全国优

秀农民工”荣誉称号。三亚天行客运集团有限公司出租车驾驶员李国辉获此殊荣。公安部、人力资源和社会保障部决定，准予受表彰的全国优秀农民工根据本人意愿，将户口由原籍所在地迁入就业地。

今年6月初，李国辉向住所辖区派出所表达了落户意愿。三亚市公安局立即与省公安厅对接，按照两部委的文件精神研究落户方案。6月8日，三亚市公安局治安支队人

口管理大队派专人指导李国辉按流程办理。“农民工不容易，你不用回来安徽老家，我们办好相关手续再将文件直接寄给你。”太和县当地派出所也为李国辉开通绿色通道，简化流程。在两地警方的配合下，6月21日上午，李国辉来到他落户的吉阳分局荔枝沟派出所，领取了自己户口簿。

因为娴熟的驾驶技术，从业13年间，李国辉从未出现交通违法和

交通事故。而真正让乘客印象深刻、甚至主动留下电话成为回头客的是，是他拾金不昧的诚实、周到贴心的服务。据了解，李国辉随车备着一个小药箱，装有晕车药、消炎药、速效救心丸等药品。遇到突发疾病、受伤的客人，李国辉都提供应急救助……就这样，在一次次短暂的旅途中，李国辉向市民、游客传递着温暖。“出租车是服务窗口，直接关系到三亚城市文明形象，我就是干

一行爱一行，把能想到的方面都尽量做到位。”李国辉说。

居住证换成了户口簿，从外来务工者成为了地道三亚人，李国辉还如往常一样着工装，开着出租车，在这座服务了13年的城市中，继续新一天的工作。“终于成为三亚人了，感谢党和政府对农民工的关心！我会继续做好本职工作，为三亚作贡献。”

(本报三亚6月21日电)

## 查询成绩渠道

- 1 通过省考试局官网查询；
- 2 扫描考生报考卡二维码查询；
- 3 通过海南高考圈查询；
- 4 通过省考试局微信平台查询；
- 5 通过微信城市服务查询

制图/孙发强

本报海口6月21日讯 (记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生唐璨)省考试局今天发出公告：根据工作安排，2017年我省普通高考考试成绩正在复核中，按计划拟于6月25日左右公布。

省考试局提醒：请广大考生和家长密切关注省考试局网站及微信公众号等官方信息发布媒介，不要误听、误传、误信各类关于高考成绩的网络谣传信息。

记者了解到，今年考生可以通过5种渠道查询成绩。高考及录取期间，省考试局将继续向考生提供便捷查询的一站式移动互联网应用平台“海南高考圈”，第一时间提供考生成绩查询、批次划线查询、高考政策查询、高考资讯查询；实时提供考生个人录取状态、同班同学录取情况、同一所高校在海南所录取考生及专业查询；及时进行高考信访交互等功能，进一步方便考生。

## 洋浦多举措整治古盐田周边环境

本报洋浦6月21日电 (记者易宗平 通讯员贾霖 陈开任)如何斩断污染源，确保洋浦千年古盐田的“颜值”不减？近段时间，洋浦经济开发区采取多项措施，整治古盐田周边环境卫生。

针对洋浦千年古盐田周边存在的污染源，洋浦经济开发区管委会将从多方面进行整治：对119亩安置房工程围墙后的排水排污管道予以封堵，污水将不会再流入千年古盐田文物古迹保护区；督促相关企业和施工单位，对施工用土进行清理整治，年底将完成泵站工程建设，让安置房污水接入市政管网；在嘉洋路东段排洪沟扩建临时收集池，以供周边居民排放生活用水；拆除位于古盐田保护区范围内西浦居民小组的王氏宗祠，以及古盐田附近泓洋路的8户房屋；对于在保护区周边的养殖违法建筑，督促在限期内依法拆除。

为构建长效机制，洋浦经济开发区管委会成立了古盐田生态环境整治专项工作领导小组，该领导小组明确了相关责任事项、责任人和整治期限，要求对标完成，建立长效维护治理机制。同时，洋浦将进一步制定更加科学有效的古盐田保护规划，预计11月底前可以出台实施。

## 临高危房改造开工3036户 开工率达92%

本报临城6月21日电 (记者罗安明 通讯员董光昉)记者从临高县住建局了解到，今年省下达临高县危房改造任务3300户，目前已开工3036户，开工率达92%，累计完成资金拨付12130万元。

近日，记者在临高县东英镇凤潭村、皇桐镇文贤村等村庄看到，随着危房改造资金拨付进度加快，贫困户危房改造进入全面施工阶段。据悉，今年高把建档立卡贫困户危房改造放在优先位置，对全县建档立卡贫困户住房安全情况进行摸底调查、入户核查和危房等级鉴定工作，锁定危房改造对象3300户。同时，提高贫困户危房改造补助标准，D级危房改造补助6.5万元/户，C级危房改造补助1.5万元/户。

临高成立了10个危房鉴定工作小组，加快危房鉴定效率。危房改造资金拨付按照打地基付50%、封顶付30%、验收再付20%的工作要求，及时将补助资金发放到贫困户手中。

## 未实现30分钟响应处置机制 海口一单位两次上12345办件黑榜被问责

本报海口6月21日讯 (见习记者曾育辉)记者近日从海口市12345政府服务热线了解到，海口市龙华区文化体育和旅游发展局接连两次被列为12345黑榜办件责任单位，有两名干部因此被问责处理。

据了解，6月16日，一市民拨打12345热线反映，他在海口市龙华路君华海逸酒店预订了一个会场，当时酒店工作人员告知下午2点半可开始布置会场。可是，当该市民到达会场后，酒店工作人员又告知，由于

客观原因只能延至当晚9点才能进场布置。为此，该市民认为酒店方的做法不合理，于是拨打12345热线反映情况。接到市民电话后，12345热线立即协调龙华区文化体育和旅游发展局派员查看处理。可是，龙华区文化体育和旅游发展局未及时履行30分钟响应处置机制，该市民在现场等待了1个小时，始终未见该局工作人员史某某赶赴现场处理。为此，6月18日，该办件也被列为12345黑榜。

海口市龙华区文化体育和旅游发展局接连两次被列为12345黑榜

线反映，有未成年人在海口市龙华区国贸二横路东联联盟网吧上网，12345热线立即协调龙华区文化体育和旅游发展局派员查看处理。可是，龙华区文化体育和旅游发展局未及时履行30分钟响应处置机制，该市民在现场等待了1个小时，始终未见该局工作人员史某某赶赴现场处理。为此，6月18日，该办件也被列为12345黑榜。

海口市龙华区文化体育和旅游发展局局长符文表示，接下来，全局将严格按照12345规章制度办事，合理协调人手，及时办件反馈，全力提高市民满意度。



夏至时节  
插秧忙

6月21日，万宁市龙滚镇农民在田间进行晚稻插秧。

据了解，当日是夏至，正是晚稻插秧的好时节，农民们忙着插秧、施肥，确保不误农时。

万宁晚稻计划播种17.2万亩，农民和种植大户抓住晴好天气集中进行插秧和田间管理工作，田间地头呈现一派忙碌景象。

本报记者 袁琛 摄

## 我省机动车号牌随机选号扩大为“20选1” 海口、三亚等车管所年内随机选号范围将扩至“30—50选1”

本报海口6月21日讯 (记者良子 特约记者周平虎)记者近日从省公安厅交警总队获悉，6月20日起，我省机动车号牌随机选号扩大为“20选1”。为了使群众选号范围更大，海口、三亚、儋州、洋浦车辆管理所及一等县级车辆管理所或其他具备条件的车辆管理所，将在今年内将随机选号范围扩大为“30—50选1”，使群众选号范围更大。

据介绍，车主可根据自身喜好，通过随机选号或自编自选两种方式自愿选号；随机选号由“10选1”扩大为“20选1”，海口、三亚、儋州、洋浦车辆管理所及其他具备条件的车辆管理所在今年内将随机选号范围扩大为“30—50选1”，使群众选号范围更大。

据介绍，车主可根据自身喜好，通过随机选号或自编自选两种方式

自愿选号；随机选号由“10选1”扩大为“20选1”，海口、三亚、儋州、洋浦车辆管理所及其他具备条件的车辆管理所在今年内将随机选号范围扩大为“30—50选1”，使群众选号范围更大。

此前，原机动车号牌要使用超过3年才可以保留下来的要求，将调整为使用1年后即可申请保留；同时，将保留原号的申请时限由自原车转让或报废后6个月内提出，调整为1年内可以提出。

旧车转让或报废后，符合号牌号码已使用1年要求的原车主，无论是再购买新车或者二手车，均可使用原号牌号码，也可以申请使用新的号牌号码。原车主在1年内没有申请使用的，该号牌将重新进入选号池，向社会公开放。

广告

## 海南省高级人民法院拍卖公告

(2015)琼执字第5-2号

本院在执行申请执行人姚辉与被执行人海南创新书店有限公司民间借贷纠纷一案中，将于2017年7月5日10时至2017年7月6日10时止(延时除外)，在淘宝网海南省高级人民法院司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0898/08>)进行公开拍卖活动。

拍卖标的：海口市海秀路16号明珠广场五楼房产证号分别为海房字第HK124720、HK127220、HK127222、HK127223、HK127224号的房产及相应土地使用权。

拍卖标的权属所有人：海南创新书店有限公司。

起拍价：44,275,398.00元，评估价：69,180,309.00元。

保证金：5,000,000.00元，增价幅度：10,000元。

与本案上述拍卖财产有关人员(案件当事人、担保物权人、优先购买权人等)均可参与竞拍，不参加竞拍的请关注本次拍卖活动的整个过程，优先购买权人参加竞买的，应于拍卖日五日前向本院提交合法有效证明，资格经本院确认后才能参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本拍卖标的享有的优先购买权。

联系人：杨法官 联系电话：0898-66969670

特此公告

海南省高级人民法院  
二〇一七年六月二十日

## 海南省高级人民法院拍卖公告

(2015)琼执字第6-4号

本院在执行申请执行人沈鸿与被执行人海南创新书店有限公司民间借贷纠纷一案中，将于2017年7月5日10时至2017年7月6日10时止(延时除外)，在淘宝网海南省高级人民法院司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0898/08>)进行公开拍卖活动。

拍卖标的：三亚市河西区新风路创新电脑城房产证号为三土房(2004)字第2965、2966、2967、2968、2969、2970、2971、2972、2973号的房产及相应土地使用权。

拍卖标的权属所有人：海南创新书店有限公司

起拍价：109,786,310.00元，评估价：171,541,109.00元。

保证金：11,000,000.00元，增价幅度：10,000元。

与本案上述拍卖财产有关人员(案件当事人、担保物权人、优先购买权人等)均可参与竞拍，不参加竞拍的请关注本次拍卖活动的整个过程。优先购买权人参加竞买的，应于拍卖日五日前向本院提交合法有效证明，资格经本院确认后才能参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本拍卖标的享有的优先购买权。

联系人：杨法官 联系电话：0898-66969670

特此公告

海南省高级人民法院  
二〇一七年六月二十日